
 

pág. 1 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

 

ACTA DE ASAMBLEA 
SO-07-GAPSJ-15-04-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15  días del mes de  abril  del 

2025, siendo las 14h15 se da inicio a la sesión Ordinaria número  07, con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas 

tardes, señora secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por 

medio de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  y al 

mismo tiempo bienvenidos a  una nueva reunión del GAD, señora secretaria 

proceda con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a través 

de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de la 

respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor 

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, 

continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y 

Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-

06-GAPSJ-31-03-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  1 al 

15 de abril del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del 

día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto 

toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 

toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA 

SO-06-GAPSJ-31-03-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente 

acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora 

secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro 

aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra 
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el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel 

Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor 

Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su 

voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; 

señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 06  ha sido aprobada 

por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto; toma la palabra la secretaria informe y gestión de labores del 

presidente del 1al 15 de abril 2025; toma la palabra el señor presidente bueno 

compañeros vocales a los ciudadanos que nos ven por las redes sociales voy 

dar lo que es mis quince días de trabajo,  la retroexcavadora ha estado 

trabajando en los recintos Cerro alto, San Jacinto; participe de la sesión de 

trabajo con el Concejo Cantonal de Derecho, del cantón Colimes; participe 

de la culminación de los niños del CNH del recinto San Eduardo, evento que 

se llevo a cabo en la Junta General de Usuarios; en conjunto con la 

municipalidad de Colimes y la Secretaria de Gestión de Riesgo se repartió kits 

alimenticios en el recinto San Eduardo Y Boqueron, se solicitó mediante oficio 

ayuda humanitaria para los recintos afectados por las inundaciones; hasta la 

actualidad no ha llegado la asignación correspondiente al mes de marzo; en 

días anteriores personal del Municipio de Colimes  hizo levantamiento 

topográfico en el sector San Camilo, para lo que es el alcantarillado, porque 

con las  aguas lluvias ese sector queda inundado porque no abastece parece 

ser las alcantarillas por eso se hizo el levantamiento para hacer correcciones 

y no tengan inconveniente el sector, es todo lo que puedo dar a conocer 

durante estos quince días de gestión, por lo tanto señora secretaria  de por 

terminada la sesión, toma la palabra la secretaria no habiendo más puntos 

por tratar se da por terminada la sesión ordinaria  07 siendo las 14h29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com

